Jarostaw Wroblewsk:

Analiza Matematyczna 2, lato 2022/23

W kazdym z ponizszych 20 zadan podaj wzér na funkcje rézniczkowalng na catej pro-
stej (lub w podanej dziedzinie) o podanym wzorze na pochodna oraz o podanej wartosci
w podanym punkcie.
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653. f(x)=2° Vab+7 F(1)=0 f(g;)=<x6+87>4/3—2
654. f'(x):efil £(0)=0 f(@)=In (€ +1)—In2
655. f’(x):m FO)=1 f(gc)zln<x4zxz+1>+1
056 fl(m):(a;ff:fm? f1)=1 f(x)__2-(x4sz—l—1) Z;
657. f’(x)zm =1 @)= (X4+1X2+1)2+§;
658. f’(g;):glﬂ;%+2 £(0)=0 (o) = arctg (x-+1)—

W kolejnych dwoch zadaniach funkcje maja by¢ ciagte na R i rézniczkowalne na R\ {0}.

659. f’(x):%/%i f(0)=2 f(x)=—3-cos Vx+5
660. f’(m):Si?/%E f(0)=2 f(zr)=—5-cos VX +7

Kolejne trzy zadania sa przeznaczone do samodzielnej analizy (maja podane rozwia-
zania i nie beda omawiane na ¢wiczeniach).

661. Obliczy¢ catke nieoznaczona
/x”- Vs +1da

dla odpowiednio wybranej liczby naturalnej n.

Rozwigzanie:
Przyjmiemy n =4 i wykonamy podstawienie
t=vai+l,
czyli
tT=2"+1
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oraz formalnie
78 dt =5x* dx .

Otrzymujemy
/ 4 \7/5— 6 7 7 t8 7 tg
x dr=— /\/ac5 St dr == /t TP dt = - /t dt—— f—i-C'—ﬁ—l—C:

>8/7

:l-<x5—|—1 +C.
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662. Obliczy¢ catke nieoznaczona
/ 2" T+ 1dx
dla odpowiednio wybranej liczby naturalnej n.
Rozwigzanie:
Przyjmiemy n = 6 i wykonamy podstawienie
t= NaT+1,
czyli
T
oraz formalnie
11t dt = 72% dw .
Otrzymujemy
[a VaTi Tde =2 /1\1/:1:7— 728 do = - /t 111 dt = 7/t“dt 171 t1122+0—
11t 11

+C=

11 >12/11
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+C.
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663. Obliczy¢ catke nieoznaczona

/ dx
x24+4r+40°
Rozwigzanie:

Przeksztatcamy dana catke i Wykonujemy kolejno podstawienia y =z +2 oraz t =y /6:

/ dx / / dy 6 dt
:)32+4:v+40 :c+2 +36 y +36 36(y/6)? +36 J 362+36

arctgt _arctg(y/6) _arctg((z+2)/6)
= /t2 +O=" 0= . 1O,
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